

2021年4月13日

各 位

会 社 名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス 代表者名 代表 取締役 社長 木 村 勇 也 (コード番号:7042 東証 JASDAQ) 問い合わせ先 常務取締役 管理本部長保 谷 尚 寛 TEL. 03-5413-3001

報告セグメントの名称変更に関するお知らせ

当社は、本日の取締役会において、2021年5月14日発表の2021年9月期の第2四半期連結累計期間の決算より、報告セグメントの名称を下記のとおり変更することを決定いたしましたので、お知らせ申し上げます。

記

1. 変更の理由

当社グループはこれまで、「プロモーション事業」にて企業の販促プロモーションやその周辺業務支援を、「採用広報事業」にて採用企画(イベント・メディア等)の運営や企業・官公庁等の採用活動支援を、「学校広報事業」にて進学企画(新聞・情報誌・イベント・メディア等)の運営や学校法人の進学広報支援を、それぞれ主な事業内容として展開してまいりました。

過去に築いたイベントや支援の実績に基づき、クライアントから様々なご相談も寄せられており、自治体や独立行政法人、大学、専修学校協会等の案件も増加しております。特に、新型コロナウィルス感染症の感染拡大に伴い、イベントのオンライン化やデジタル商材だけでなく、より広範囲なアウトソーシングに対するニーズも従来以上に高まっております。さらに、衛生商材やレンタルに対する需要も生まれるなど、クライアントの課題はますます変化し多様化しております。

こうした傾向を受け、当社グループでは従来の「広告広報」にとらわれることなく、クライアントのニーズに対し積極的に支援する戦略にシフトして、各事業フィールドでのトータルサポートを目指すサービス展開を行っております。また、「学校広報事業」においては、学校法人以外の教育機関や民間教育系企業にも事業フィールドを拡大しております。

このような状況に伴い、より適切に事業内容を表現するため、報告セグメントの名称を下記のとおり変更するものです。当社グループでは今回の報告セグメント名称の変更を契機に、クライアントや協力会社のネットワークをさらに拡大し、デジタル・アナログ・モノを融合したトータルサポートを強く推進してまいります。

2. 変更の内容

旧セグメント名称	新セグメント名称
プロモーション事業	プロモーション支援事業
採用広報事業	採用支援事業
学校広報事業	教育機関支援事業

以上